

Tous

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-----------------|----------|-------------------|----------|--|------------------|------------------|------------------|------------------|------------------|
| 2039 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Faible | Affichage site web personnes morales | Anonyme | Benjamin Drieu | 15/02/2008 08:34 | 07/11/2017 12:39 | |
| 207 | Site Web | Anomalie | Résolu | Faible | </br/> dans le markup du bloc d'inscription | Pierre Buyle | Pierre Buyle | 28/07/2010 18:04 | 29/07/2010 11:50 | Bascule Drupal 6 |
| 2044 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Action Supprimer une photo/logo postée dans l'Annuaire | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 21/04/2008 14:34 | 02/11/2017 16:20 | |
| 2164 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Affichage commentaires saisis lors du remplissage du formulaire d'adhésion | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 14/06/2016 14:14 | 07/07/2017 10:21 | |
| 3204 | #Chapril | Anomalie | Fermé | Faible | Affichage délirant dans onglet aperçu dans agir projet chapril | Didier Clermonté | Didier Clermonté | 17/06/2018 10:49 | 01/11/2020 00:39 | |
| 2117 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | affichage des informations complètes pour les prélèvements | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 13/12/2010 17:05 | 16/06/2016 14:58 | |
| 2093 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | affichage du changement de contact dans l'historique de l'entité | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 07/04/2010 16:11 | 16/07/2017 23:10 | |
| 2063 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Affichage du nom du pays au lieu de la clé dans la fiche d'informations personnelles | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 30/11/2008 17:06 | 30/11/2008 17:06 | |
| 2126 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Affichage erroné de la liste des modèles de messages après suppression d'un modèle. | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 19/02/2012 22:35 | 19/02/2012 22:35 | |
| 1989 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Affichage indu d'une date de sortie | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 19/08/2007 16:39 | 19/08/2007 16:39 | |
| 2179 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Affichage lignes "New max is..." suite à suppression d'une cotisation | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 05/07/2016 09:34 | 08/07/2016 16:12 | |
| 1953 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Afficher la liste des listes dans l'interface my | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 31/07/2007 11:55 | 14/03/2008 17:43 | |
| 2176 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Afficher le rôle du contact dans l'onglet "Contact du membre" d'une personne morale | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 30/06/2016 14:08 | 07/07/2016 17:27 | |
| 1990 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Affiner les statistiques | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 21/08/2007 15:01 | 29/08/2007 14:09 | |
| 2361 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | Agir me propose une liste écourtée de mes rapports personnalisés quand je suis dans le projet gDTC | Isabella Vanni | François Poulain | 19/05/2017 10:42 | 22/05/2017 10:04 | |
| 296 | Site Web | Anomalie | Fermé | Faible | Ajout d'un éditeur WYSIWYG dans Drupal | Lionel Allorge | | 20/10/2010 15:34 | 24/08/2022 14:53 | |
| 3879 | pad.chapril.org | Anomalie | Un jour peut-être | Faible | Ajout d'un mot dans le dictionnaire prise en compte seulement après rafraîchissement du pad | Isabella Vanni | | 19/09/2019 14:08 | 26/05/2021 11:11 | Backlog |
| 2018 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Ajouter à "Avis sur l'APRIL" un point concernant la liste april | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 08/10/2007 12:22 | 21/11/2007 15:07 | |
| 2001 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Ajouter gestion du bénévolat valorisé | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 28/08/2007 17:00 | 28/08/2007 17:00 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------|----------|--------|----------|--|----------------------|----------------------|------------------|------------------|---------------|
| 2040 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Faible | Ajouter la gestion du vote dans DTC | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 27/02/2008 19:16 | 27/02/2008 19:16 | |
| 1999 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Ajouter la liste debats dans les listes auxquelles on peut souscrire via my ou admin | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 24/08/2007 16:52 | 02/09/2007 17:20 | |
| 2024 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Ajouter la possibilité d'envoyer des courriels personnalisés | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 20/11/2007 14:36 | 05/12/2007 16:30 | |
| 2313 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Ajouter la possibilité de mettre un commentaire à chaque commit | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 13/04/2017 10:45 | 11/07/2017 11:25 | |
| 2085 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | ajouter le champ "acronyme" dans les recherches | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 07/10/2009 11:55 | 13/08/2010 11:50 | |
| 2034 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Ajouter lien vers moyens de paiement dans l'onglet Cotisations | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 04/01/2008 12:49 | 04/01/2008 15:24 | |
| 2003 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Ajouter statistiques sur les adhérents | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 28/08/2007 18:16 | 11/07/2017 22:57 | |
| 2000 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Ajouter un bouton de synchronisation du fichier d'alias exim avec les alias définis dans dtc | Frédéric Couchet | | 28/08/2007 16:53 | 29/08/2007 00:06 | |
| 1954 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Ajouter un bouton « spammer l'intégralité de la recherche » dans un résultat de recherche | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 31/07/2007 11:57 | 31/07/2007 11:57 | |
| 2073 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Ajouter un lien vers la facture lors de la confirmation d'adhésion ou relance | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 18/02/2009 14:03 | 04/03/2009 18:01 | |
| 1986 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Ajouter un pont DTC/Grisbi | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 16/08/2007 16:36 | 31/01/2017 17:29 | |
| 2065 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Ajouter une catégorie "impayé" à la liste des modes de paiement | Éva Mathieu | | 09/12/2008 16:56 | 09/12/2008 16:56 | |
| 2030 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Améliorer la prise en compte des prélèvements automatiques | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 02/12/2007 21:22 | 07/12/2007 16:38 | |
| 2068 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Associer "secteur éducatif" et "collectivités" au type "personnes morales" | Éva Mathieu | | 30/12/2008 16:42 | 30/12/2008 16:42 | |
| 1996 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Autres critères de recherche | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 21/08/2007 22:41 | 24/08/2007 16:50 | |
| 272 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | Avoir agir.april.org comme alias officiel de redmine.april.org | Frédéric Couchet | theo _ | 18/10/2010 08:55 | 29/05/2019 12:10 | |
| 2054 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Avoir un flux rss des dernières entrées dans le trombinoscope | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 10/08/2008 13:41 | 10/08/2008 13:41 | |
| 1950 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Bogue mineur dans le parcours de la liste des adhérents | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 31/07/2007 11:51 | 13/08/2007 15:35 | |
| 563 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | BUG rails : hide_mail = f empêche de voir https://agir.april.org/users/<uid> | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 08/06/2011 22:15 | 26/12/2020 02:32 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|------------|----------|--------|----------|---|----------------------|----------------------|------------------|------------------|---------------|
| 2081 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Faible | Bug sur la recherche par formulaire complet si on change d'opérateur | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 13/08/2009 17:56 | 13/08/2009 17:56 | |
| 2400 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | Bug Xournal | Isabella Vanni | François Poulain | 02/06/2017 17:45 | 29/05/2019 12:17 | |
| 2027 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Bug: Envoi du courriel mensuel d'information à d'anciens adhérents | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 20/11/2007 14:53 | 21/11/2007 17:16 | |
| 2154 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Bugged </div> tag in add benevalo form | Christian P. Momon | | 24/05/2016 15:12 | 24/05/2016 15:12 | |
| 2127 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Certains messages automatiques semblent envoyés deux fois aux adhérents | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 21/02/2012 01:27 | 21/02/2012 01:27 | |
| 2013 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Champs web (urlblog...) potentiellement mal formatés dans la base | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 10/09/2007 09:18 | 10/09/2007 14:35 | |
| 768 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | Changement password sur sympa : IP de l'hote louche | Anonyme | Vincent-Xavier JUMEL | 25/09/2011 20:49 | 29/05/2019 12:10 | |
| 1555 | Admins | Anomalie | Rejeté | Faible | changer le CTX de mail@pavot de 117 à 17 | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 26/07/2014 12:21 | 25/12/2020 23:39 | Backlog |
| 2261 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Civilité : rajouter un point après M | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 16/02/2017 09:24 | 12/05/2017 16:39 | |
| 6 | Agir-April | Anomalie | Rejeté | Faible | Classement des archives presse au local (Paris) | François Poulain | | 12/12/2009 15:36 | 13/01/2010 01:45 | |
| 3497 | #Chapril | Anomalie | Rejeté | Faible | cohérence entre intitulés des onglets | Magali Garnerio | Christian P. Momon | 02/12/2018 22:33 | 04/12/2021 20:48 | Backlog |
| 2012 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Colonne inconnue lors d'une recherche dans l'annuaire | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 10/09/2007 09:15 | 10/09/2007 09:15 | |
| 2602 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Comportement bizarre si je recherche par prénom | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 20/07/2017 11:28 | 24/07/2017 17:55 | |
| 2036 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | conserver date anniversaire lors de la modification de l'échéance | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 09/01/2008 16:36 | 09/01/2008 16:36 | |
| 447 | Site Web | Anomalie | Résolu | Faible | Contenu vide dans l'annuaire remplacé par un message de révision | Vincent-Xavier JUMEL | Benjamin Drieu | 20/03/2011 19:50 | 22/03/2011 12:38 | |
| 2020 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Contrôle d'adresse email | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 29/10/2007 23:58 | 07/12/2010 18:20 | |
| 2155 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Copyright years in page footer are deprecated | Christian P. Momon | | 24/05/2016 15:57 | 24/05/2016 15:58 | |
| 2933 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | Coquille dans la présentation de la liste-infos@ dans sympa | Isabella Vanni | Quentin Gibeaux | 05/02/2018 15:35 | 05/09/2018 21:56 | Été 2018 |
| 2131 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Corriger la conservation du mode de paiement en CB normale | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 17/06/2013 11:09 | 17/06/2013 11:09 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------|----------|-----------------------|----------|---|----------------------|----------------------|------------------|------------------|---------------|
| 2096 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Création d'une cotisation ultérieure lors du paiement par CB d'une personne morale | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 20/05/2010 13:00 | 04/06/2010 11:56 | |
| 2124 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Créer un enregistrement dans la table des modifications à la création de tout nouvel élément. | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 19/02/2012 22:13 | 31/01/2018 23:46 | |
| 2047 | gDTC | Anomalie | Attente d'information | Faible | Créer une vue synthétique des réponses « Participation des membres » | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 05/05/2008 14:45 | 31/10/2017 18:02 | |
| 2134 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Dans la page adhésion, remplacer « (C) » pour désigner la ligne de cotisation courante. | Christian P. Momon | Benjamin Drieu | 02/09/2015 22:55 | 02/09/2015 22:55 | |
| 3642 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Faible | Dans le message confirmant la réception de la demande d'adhésion, l'adresse de la page commence par http: au lieu de https: | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 09/04/2019 09:53 | 07/07/2023 16:41 | |
| 3289 | gDTC | Anomalie | Attente d'information | Faible | date indiquée pour le délai de paiement après adhésion erronée | Elsa Pottier | Benjamin Drieu | 28/08/2018 12:22 | 19/11/2018 16:04 | |
| 4006 | Admins | Anomalie | Rejeté | Faible | Datura reste en 10.0 après dist-upgrade | Christian P. Momon | Frédéric Couchet | 11/11/2019 22:43 | 26/12/2020 00:30 | Backlog |
| 1104 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | demande de réduction pour l'achat de serveurs 1U rack | Loïc Dachary | François Poulain | 14/12/2012 18:00 | 26/12/2020 01:25 | Backlog |
| 2097 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Désactiver l'option "Spamer le membre" quand nécessaire | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 20/05/2010 13:46 | 20/05/2010 13:46 | |
| 2025 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Distinguer les sujets des différents courriels | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 20/11/2007 14:39 | 05/12/2007 16:30 | |
| 2026 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Donner accès aux templates de courriels | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 20/11/2007 14:39 | 20/11/2007 14:39 | |
| 474 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | Durée des sessions sur le wiki | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 07/04/2011 12:10 | 11/09/2011 14:39 | |
| 2738 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Éditer le modèle de mail : on ne voit pas la valeur sélectionnée dans la liste déroulante en correspondance du champ Catégories | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 24/10/2017 11:56 | 19/01/2018 15:35 | |
| 2099 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Empêcher la suppression des champs nom-prénom | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 23/06/2010 11:25 | 03/07/2017 16:29 | |
| 2002 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Encodage des champs d'entête des mails non précisé | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 28/08/2007 17:09 | 28/08/2007 17:09 | |
| 2023 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Enrichir export CSV | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 15/11/2007 19:34 | 07/10/2010 17:53 | |
| 2015 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Envoi d'un courriel lors de la saisie des réponses au questionnaire « Avis sur AVRIL » | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 16/09/2007 22:01 | 16/09/2007 22:01 | |
| 2032 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Faible | Envoi du fichier d'information aux anciens adhérents | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 02/01/2008 00:36 | 27/06/2017 17:34 | |
| 2014 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Erreur si la date de naissance n'est pas renseignée | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 14/09/2007 21:49 | 14/09/2007 21:49 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|----------|----------|--------|----------|--|--------------------|--------------------|------------------|------------------|---------------|
| 2067 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Eviter la création d'un doublon quand un contact personne morale adhère à titre individuel | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 18/12/2008 10:56 | 18/12/2008 10:56 | |
| 2086 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Expliciter le renvoi de courriel en cas de perte du mot de passe | Benoît Sibaud | Benjamin Drieu | 07/11/2009 14:10 | 07/11/2009 14:10 | |
| 2066 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Facturation automatique | Anonyme | Benjamin Drieu | 10/12/2008 14:17 | 05/05/2010 17:51 | |
| 2019 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Féminiser "Avis sur l'APRIL" | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 09/10/2007 11:58 | 09/10/2007 11:58 | |
| 2069 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Forcer l'accès HTTPS pour les utilisateurs authentifiés | Benoît Sibaud | Benjamin Drieu | 02/01/2009 13:43 | 02/01/2009 13:43 | |
| 2070 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Forcer l'accès HTTPS pour les utilisateurs authentifiés | Benoît Sibaud | Benjamin Drieu | 02/01/2009 13:44 | 09/03/2017 13:40 | |
| 2072 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Forcer les noms + prénoms dans Sympa | Benoît Sibaud | Benjamin Drieu | 16/02/2009 18:17 | 12/07/2017 15:30 | |
| 2064 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Formulaire d'adhésion | Anonyme | Benjamin Drieu | 01/12/2008 12:18 | 07/10/2010 17:33 | |
| 2872 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | gDTC ne propose pas en premier le nom d'un membre dans la liste des résultats | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 08/01/2018 10:41 | 16/01/2018 16:01 | |
| 2984 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | gDTC ne propose plus le tableau avec les icônes quand on crée une catégorie de modèles | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 05/03/2018 16:05 | 06/03/2018 17:15 | |
| 3541 | HebdoBot | Anomalie | Fermé | Faible | Gérer la notation en cas de première revue | Christian P. Momon | Christian P. Momon | 04/01/2019 12:19 | 03/05/2019 15:04 | |
| 292 | Site Web | Anomalie | Fermé | Faible | Gestion du téléchargement des fichiers dans Drupal | Lionel Allorge | | 20/10/2010 15:16 | 24/08/2022 14:53 | |
| 3965 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | Il manque une favicon pour nextcloud | Isabella Vanni | Loïc Dachary | 21/10/2019 15:38 | 25/10/2019 09:46 | Backlog |
| 1789 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | Impossible d'envoyer une photo depuis gdtc (404 sur l'image après envoi) | Edouard Dausque | Edouard Dausque | 14/09/2016 12:39 | 26/12/2020 02:48 | |
| 2022 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Indiquer le nom de la personne morale dans les courriels de renouvellement et relance | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 04/11/2007 11:57 | 04/11/2007 11:57 | |
| 1145 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | installer gerrit | Loïc Dachary | François Poulain | 22/12/2012 17:43 | 26/12/2020 01:25 | Backlog |
| 2118 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | intégrer le test d'incohérence "all-april" à DTC | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 14/12/2010 11:10 | 19/01/2018 17:00 | |
| 2028 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Faible | Interdire la possibilité de mettre un champ courriel vide | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 26/11/2007 11:19 | 26/11/2007 11:19 | |
| 1991 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Inviter les adhérents à rafraîchir leur fiche | Sébastien Dinot | | 21/08/2007 15:07 | 24/08/2022 15:06 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-------------------|----------|---------|----------|---|----------------------|--------------------|---------------------|---------------------|---------------------|
| 1621 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | L'affichage du wiki est dégradé en https | theo _ | theo _ | 16/10/2014 18:11 | 16/10/2014 18:21 | |
| 3200 | HebdoBot | Anomalie | Résolu | Faible | L'heure du tweet HebdoBot est incorrect | Christian P. Momon | Christian P. Momon | 13/06/2018 13:55 | 15/04/2021 00:36 | |
| 66 | Tracker de tâches | Anomalie | Fermé | Faible | l'intitulé du lien "mettre à jour" ne correspond à l'action "s'attribuer une tâche" | | | 20/01/2010 23:37 | 19/04/2011 12:46 | pré version 1 |
| 2141 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | L'utilisation d'un outil de vérification de liens génère un envoi massif de courriels à un adhérent | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 13/04/2016 10:58 | 03/11/2017 09:11 | |
| 4878 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Faible | La date d'activation d'un paiement par CB récurrent change d'une période de cotisation sur l'autre | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 05/11/2020 15:53 | 05/11/2020 15:53 | |
| 2446 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | La favicon de gDTC ne se met pas à jour au niveau du marque-page | Isabella Vanni | Isabella Vanni | 08/06/2017 10:37 | 26/12/2020 02:17 | |
| 2035 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | La première occurrence d'une recherche disparaît | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 04/01/2008 15:12 | 04/01/2008 15:12 | |
| 3111 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | La prévisualisation permet de prévisualiser le contenu d'un mailing seulement s'il a été validé | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 02/05/2018 11:06 | 02/05/2018 11:43 | |
| 2595 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Le formulaire de connexion qui s'ouvre sur une page ouverte de gDTC n'est pas remplissable | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 18/07/2017 11:41 | 18/07/2017 12:34 | |
| 2838 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Le point médian saisi dans une note dévient un point d'interrogation une fois la note validée | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 08/12/2017 16:38 | 11/12/2017 14:22 | |
| 2129 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Le sujet du mail de rappel est mal encodé | Vincent-Xavier JUMEL | Benjamin Drieu | 01/12/2012 11:59 | 11/07/2017 16:18 | |
| 3298 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Le texte d'une note initiale ne va pas à la ligne et dépasse ainsi la case dédiée | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 04/09/2018 09:19 | 08/10/2018 17:47 | |
| 3464 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | Les pages Sympa déclenchent une signal d'alerte de sécurité dans Firefox | Christian P. Momon | Christian P. Momon | 20/11/2018 10:56 | 08/05/2021 17:52 | Backlog |
| 982 | Admins | Anomalie | Rejeté | Faible | les pages zabbix mettent 15 secondes à s'afficher sous firefox / iceweasel | Loïc Dachary | Loïc Dachary | 02/11/2012 00:13 | 04/12/2020 21:59 | |
| 5397 | xmpp.chapril.org | Anomalie | Fermé | Faible | Les \n qui ne passent pas dans les annonces serveur | Adrien Bourmault | Adrien Bourmault | 15/05/2021 19:59 | 03/09/2021 00:11 | Sprint 2021 été |
| 5736 | Infra Chapril | Anomalie | Fermé | Faible | Mauvais message affiché par WWSympa lors d'une inscription à une liste | Frédéric Couchet | Frédéric Couchet | 05/01/2022 13:33 | 08/03/2022 22:19 | Sprint 2022 janvier |
| 2042 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Message d'erreur non rafraîchi après une reconnexion fructueuse | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 31/03/2008 22:27 | 31/03/2008 22:27 | |
| 2262 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Message d'erreur si pas d'adresse courriel personnel dans la fiche d'un contact non membre | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 16/02/2017 11:14 | 16/02/2017 11:14 | |
| 2055 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Mettre en place lien direct vers la page gDTC publique des adhérents | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 10/08/2008 13:42 | 10/08/2008 13:42 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-----------------|----------|-------------------|----------|--|----------------------|--------------------|------------------|------------------|----------------------|
| 1998 | gDTC | Anomalie | Un jour peut-être | Faible | Migration des tables du format MyISAM vers InnoDB | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 24/08/2007 10:21 | 31/10/2017 17:40 | |
| 875 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | Mise à jour thc | Vincent-Xavier JUMEL | Quentin Gibeaux | 11/06/2012 12:09 | 29/05/2019 12:10 | |
| 505 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | Mise à jour theobromine | Vincent-Xavier JUMEL | theo _ | 20/04/2011 13:38 | 29/05/2019 12:18 | |
| 4943 | Infra Chapril | Anomalie | Fermé | Faible | myip.chapril.org ne s'ouvre pas dans le navigateur | Christian P. Momon | Christian P. Momon | 29/11/2020 05:33 | 03/12/2020 00:57 | Sprint 2020 novembre |
| 2031 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Ne faire apparaître que les cotisations payées dans le récapitulatif présenté à l'adhérent | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 02/12/2007 21:29 | 02/12/2007 21:29 | |
| 2084 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | ne pas envoyer les messages de confirmation / règlement à secretaire et adhesion | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 23/09/2009 17:47 | 13/08/2010 11:55 | |
| 1308 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | Ne plus utiliser File en ressource exportée dans le module Puppet april_munin | Quentin CHERGUI | François Poulain | 17/06/2013 17:27 | 26/12/2020 01:11 | Backlog |
| 4594 | pad.chapril.org | Anomalie | Fermé | Faible | No "skinName" parameter found. | Christian P. Momon | Yves-Gaël Chény | 14/07/2020 01:10 | 03/09/2020 03:42 | Sprint 2020 été |
| 1994 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Normalisation des saisies | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 21/08/2007 20:43 | 22/11/2017 11:41 | |
| 2314 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Nouveau test de cohérence : prelevement_amount = 0 | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 13/04/2017 11:02 | 20/04/2017 17:27 | |
| 2053 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | nouvelles options de saisie Bénévolat valorisé | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 07/08/2008 11:39 | 07/08/2008 11:39 | |
| 2190 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | On ne peut pas faire une recherche sur le champ "Périodicité prélèvement" | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 01/09/2016 18:05 | 10/02/2017 16:45 | |
| 298 | Site Web | Anomalie | Résolu | Faible | Ordre galerie photo | Alexis Daviot | | 26/10/2010 11:00 | 26/10/2010 11:05 | |
| 2739 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Page Mailing récents : deux petites anomalies | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 25/10/2017 10:57 | 10/04/2018 16:06 | |
| 2690 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Faible | Parmi les résultats de la recherche de cotisations impayées dont le montant égale à 0, il y aussi aussi des montants différents de 0 | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 09/10/2017 11:35 | 23/01/2018 14:09 | |
| 209 | Site Web | Anomalie | Résolu | Faible | Pas d'icône April dans la barre du titre de Konqueror | Lionel Allorge | Pierre Buyle | 28/07/2010 22:52 | 30/07/2010 11:31 | |
| 2046 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | pb affichage dans l'historique des cotisations | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 22/04/2008 15:52 | 22/04/2008 15:52 | |
| 2116 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | pb de séparation des entrées de bénévolo (mois/année) | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 10/12/2010 17:14 | 12/07/2017 12:59 | |
| 1988 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Permettre à un adhérent d'accéder aux informations sur le paiement des cotisations | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 17/08/2007 17:46 | 17/08/2007 17:46 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------------------|----------|--------|----------|---|----------------------|------------------|------------------|------------------|------------------|
| 2130 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Permettre aux personnes morales de poster des blogs dans le planet | theo _ | Benjamin Drieu | 19/03/2013 05:04 | 22/11/2017 14:15 | |
| 606 | Site Web | Anomalie | Rejeté | Faible | Planete.april.org | Philippe Vayssière | | 30/07/2011 16:12 | 24/08/2022 15:00 | |
| 2220 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Possibilité d'envoyer le lien à la facture acquittée | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 17/11/2016 15:52 | 12/07/2017 14:13 | |
| 2083 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Pouvoir accéder à la fiche personnelle trombinoscope d'un adhérent | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 11/09/2009 12:08 | 14/09/2009 18:35 | |
| 2016 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Pouvoir modifier la date dans "Contacts" | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 26/09/2007 15:52 | 26/09/2007 15:52 | |
| 1281 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | Préparer des images libvirt | Quentin CHERGUI | François Poulain | 24/05/2013 14:58 | 26/12/2020 01:24 | Backlog |
| 1270 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | Présence d'un paniclog sur opium | Anonyme | Quentin CHERGUI | 02/05/2013 11:42 | 30/07/2014 13:15 | |
| 2196 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Prévoir un mécanisme pour prévenir un adhérent que sa carte bancaire va expirer | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 03/10/2016 16:30 | 03/10/2016 16:30 | |
| 2098 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Problème authentification interface admin | François Poulain | Benjamin Drieu | 10/06/2010 15:01 | 10/06/2010 15:01 | |
| 5890 | qrcode.chapril.org | Anomalie | Fermé | Faible | Problème avec la marge des QR codes | Anonyme | Frédéric Couchet | 29/05/2022 19:32 | 17/06/2022 08:08 | Sprint 2022 juin |
| 2133 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Problème d'adaptation sur mobile. | Anonyme | Benjamin Drieu | 06/03/2015 12:30 | 06/03/2015 12:30 | |
| 2875 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Problème d'affichage dans les notes | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 11/01/2018 10:25 | 15/01/2018 16:48 | |
| 2850 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Problème d'encodage pour la lettre « É » dans la fenêtre de visualisation des courriels dans la page Contacts | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 13/12/2017 17:06 | 18/12/2017 15:19 | |
| 2132 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Problème d'encodage sur /my | Vincent-Xavier JUMEL | Benjamin Drieu | 09/07/2014 11:48 | 09/07/2014 11:48 | |
| 2094 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | probleme de changement de hackergotchi | Anonyme | Benjamin Drieu | 12/04/2010 12:30 | 14/04/2010 12:54 | |
| 1374 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | Problème de connexion Asterisk sur le fournisseur de téléphonie | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 07/10/2013 12:36 | 25/12/2020 23:20 | |
| 2029 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Problème de synchro Memache/PHP4 | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 27/11/2007 11:03 | 27/11/2007 11:03 | |
| 590 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | problème style CSS du planet | Anonyme | theo _ | 20/07/2011 20:37 | 29/05/2019 12:10 | |
| 2644 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Progression de mailing : le contenu du champ « Dernier mail » n'est pas actualisé + incohérence avec heure du démarrage | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 06/09/2017 14:13 | 10/04/2018 16:02 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-------------------|----------|--------|----------|--|------------------|----------------------|------------------|------------------|---------------|
| 3534 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Prolifération de champs CC: lorsque on sélectionne plusieurs modèles pour envoi manuel | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 02/01/2019 16:38 | 02/01/2019 17:07 | |
| 2415 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | Quand je clique sur une adresse courriel, c'est evolution qui m'est proposé (à la place d'icedove/thunderbird) | Isabella Vanni | François Poulain | 05/06/2017 10:34 | 19/06/2017 14:21 | |
| 2077 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | questionnaire "Mon avis sur l'April" qui ne marche pas | Anonyme | Benjamin Drieu | 15/04/2009 23:30 | 07/10/2010 17:32 | |
| 2168 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Rajouter "IRC" parmi les options dans la liste déroulante "Type" :-) | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 17/06/2016 15:50 | 10/05/2017 14:10 | |
| 2076 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Recherche dans l'annuaire de caractères accentués | Anonyme | Benjamin Drieu | 01/04/2009 15:04 | 14/05/2009 14:34 | |
| 2038 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Recherche par pseudo dans l'annuaire | Benoît Sibaud | Benjamin Drieu | 06/02/2008 15:20 | 06/02/2008 15:20 | |
| 1997 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Faible | Redondance entre onglets « coordonnées » et « questionnaire » | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 23/08/2007 10:09 | 02/11/2017 16:53 | |
| 2450 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Renommer le champ Position dans la page Édition du contact | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 08/06/2017 11:05 | 29/01/2018 17:03 | |
| 2459 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Renommer Voir/cacher les appels contacts physiques | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 08/06/2017 15:31 | 29/01/2018 16:59 | |
| 1279 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | Résolution de april-int depuis le local. | Quentin CHERGUI | Quentin CHERGUI | 17/05/2013 12:55 | 29/05/2019 12:19 | Mai 2013 |
| 74 | Tracker de tâches | Anomalie | Fermé | Faible | retirer des obervateurs | | Vincent-Xavier JUMEL | 27/01/2010 14:01 | 07/04/2010 13:15 | pré version 1 |
| 2011 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Scinder les fonctions de relance de cotisation pour distinguer individus et entité | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 05/09/2007 00:35 | 07/09/2007 16:13 | |
| 2146 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Serait-il possible de remplacer un champ dans l'une des recherches précompilées ? | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 13/04/2016 17:49 | 16/06/2016 14:44 | |
| 2095 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Sex ratio | Benoît Sibaud | Benjamin Drieu | 11/07/2010 16:45 | 07/06/2017 10:48 | |
| 2049 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | stats "Indice de satisfaction" | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 23/05/2008 15:14 | 23/05/2008 15:14 | |
| 2050 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Statut non mis à jour lors de la création manuelle d'une nouvelle adhésion | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 28/05/2008 23:38 | 26/04/2017 17:06 | |
| 2784 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | Suite à la maj vers Debian Stretch, la police des fenêtres réduites ne suit pas le réglage dans Damiana | Isabella Vanni | François Poulain | 23/11/2017 17:20 | 13/03/2018 14:27 | Backlog |
| 2043 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Support du microformat hCard dans l'annuaire | Benoît Sibaud | Benjamin Drieu | 08/04/2008 18:29 | 08/04/2008 18:29 | |
| 2017 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Supprimer un membre de la base n'entraîne pas sa suppression des listes | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 02/10/2007 08:48 | 23/10/2007 16:14 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-----------|----------|--------|----------|--|----------------------|------------------|------------------|------------------|---------------|
| 2125 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Synchronisation de la date d'échéance lors de la suppression d'une cotisation | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 19/02/2012 22:28 | 16/06/2016 14:49 | |
| 1401 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | taille de la table des logs de sympa | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 29/10/2013 12:44 | 26/12/2020 00:49 | |
| 2135 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Test pour notification par courriel de secretaire@ | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 06/04/2016 16:23 | 06/04/2016 16:23 | |
| 1360 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | tracker torrent sur le site de l'April | Loïc Dachary | François Poulain | 27/09/2013 21:00 | 26/12/2020 01:48 | Backlog |
| 2056 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | traduction des interfaces | Anonyme | Benjamin Drieu | 16/09/2008 16:42 | 16/09/2008 16:42 | |
| 2128 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Un adhérent peut effacer son adresse mail de contact | Vincent-Xavier JUMEL | Benjamin Drieu | 17/08/2012 20:26 | 16/06/2016 14:48 | |
| 2191 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Un calendrier qui commence par le lundi :-) | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 02/09/2016 14:31 | 28/10/2016 17:56 | |
| 2145 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Un message d'alerte s'affiche quand je rajoute un champ à une recherche préexistante | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 13/04/2016 17:18 | 13/04/2016 17:18 | |
| 3824 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Faible | Url commençant par http:// (au lieu de https://) en correspondance du champ « Motivations » dans le courriel « Demande adhésion individuelle à April de... » | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 05/08/2019 10:17 | 10/03/2020 17:16 | |
| 2197 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Use of undefined constant | Anonyme | Benjamin Drieu | 04/10/2016 15:49 | 04/10/2016 15:49 | |
| 2033 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Validation indue d'un contact de personne morale | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 02/01/2008 01:03 | 02/01/2008 01:03 | |
| 2037 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | veiller à la mise à jour des souscriptions lors du changement d'alias | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 15/01/2008 15:14 | 15/01/2008 15:14 | |
| 1952 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Vérifier que les nouveaux adhérents n'ont pas d'email système correspondant à leur alias april | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 31/07/2007 11:54 | 01/08/2017 15:38 | |
| 2071 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | [Cotisations] Champs début, valeur et périodicité prélèvement pas sauvegardés | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 03/02/2009 15:17 | 03/02/2009 15:17 | |
| 2078 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | [Lettre de bienvenue] La création de mot de passe devrait être proposée avant le paiement | Anonyme | Benjamin Drieu | 30/04/2009 19:35 | 30/04/2009 19:35 | |
| 1459 | Admins | Demande | Rejeté | Faible | Accès VPN Xavier Jacquelin | Xavier Jacquelin | Benjamin Drieu | 19/01/2014 15:01 | 26/12/2020 00:18 | |
| 1905 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Acheter un clavier plus ergonomique et avec leds pour Zaza | Isabella Vanni | François Poulain | 07/04/2017 10:00 | 26/12/2020 02:06 | |
| 4226 | Diversité | Demande | Fermé | Faible | actif ou non ? | Anonyme | | 28/01/2020 15:45 | 28/03/2023 10:02 | |
| 970 | Admins | Demande | Fermé | Faible | activer gravatar sur agir.april.org | Loïc Dachary | Loïc Dachary | 31/10/2012 17:29 | 31/10/2012 17:42 | Novembre 2012 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-----------------|---------|--------|----------|--|----------------------|----------------------|------------------|------------------|---------------------|
| 3356 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Actualiser la description de la liste de diffusion admins@ | Christian P. Momon | Frédéric Couchet | 09/10/2018 11:22 | 01/10/2020 13:38 | Backlog |
| 2687 | gDTC | Demande | Fermé | Faible | Afficher le titre en entier des recherches sauvegardées quand on passe dessus avec la souris | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 06/10/2017 15:29 | 06/10/2017 16:27 | |
| 2698 | gDTC | Demande | Fermé | Faible | Afficher les impayés par carte bancaire aussi dans la page cotisations de l'espace adhérent | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 10/10/2017 13:41 | 19/01/2018 11:41 | |
| 335 | Site Web | Demande | Fermé | Faible | Ajout dans Drupal des anciens communiqués de presse | Lionel Allorge | | 16/01/2011 19:52 | 24/08/2022 14:55 | |
| 6283 | gDTC | Demande | Résolu | Faible | Ajouter le champ "Compte Mastodon" dans l'onglet "Attributs du membre" | Isabella Vanni | Vincent Calame | 08/12/2023 11:34 | 30/04/2024 15:19 | |
| 3440 | gDTC | Demande | Résolu | Faible | Ajouter les lettres de l'alphabet pour aider la recherche des entreprises et des associations dans la page « Adhérents personnes morales » | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 09/11/2018 12:35 | 19/11/2018 16:55 | |
| 6115 | Agirbot | Demande | Résolu | Faible | Ajouter les messages de commit Git au bot agirbot | Benjamin Drieu | Lilian C | 16/03/2023 11:26 | 09/05/2023 17:47 | |
| 2721 | gDTC | Demande | Rejeté | Faible | Ajouter un champ binaire "À jour de cotisation ?" oui non | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 18/10/2017 17:12 | 18/10/2017 17:16 | |
| 2703 | gDTC | Demande | Fermé | Faible | Ajouter un contact : champ type : sélectionner par défaut "Téléphone" (au lieu de "Mail") | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 11/10/2017 15:21 | 11/10/2017 16:19 | |
| 2613 | gDTC | Demande | Résolu | Faible | Ajouter « motivations » dans les champs de recherche | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 24/07/2017 15:20 | 24/07/2017 15:42 | |
| 790 | Admins | Demande | Rejeté | Faible | Alias (ou mailing list) pour les permanents de l'April | Vincent-Xavier JUMEL | Benjamin Drieu | 29/10/2011 23:46 | 25/12/2020 23:23 | |
| 3539 | pad.chapril.org | Demande | Rejeté | Faible | Amélioration de la page d'accueil du Pad | Anonyme | Christian P. Momon | 03/01/2019 23:24 | 04/03/2021 01:10 | Sprint 2021 février |
| 2458 | gDTC | Demande | Résolu | Faible | Améliorer l'affichage des icônes de prise de contact | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 08/06/2017 15:27 | 14/06/2017 16:50 | |
| 2792 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Améliorer l'affichage des messages irc dans la zone de notification de gnome | Isabella Vanni | François Poulain | 24/11/2017 16:13 | 13/03/2018 12:13 | Backlog |
| 2916 | gDTC | Demande | Fermé | Faible | Améliorer l'affichage des résultats des recherches concernant les personnes morales | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 31/01/2018 11:05 | 15/02/2018 17:32 | |
| 2700 | gDTC | Demande | Fermé | Faible | Annuaire : agrandir la taille de la case de présentation de la personne morale | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 11/10/2017 09:16 | 11/10/2017 11:47 | |
| 1566 | Admins | Demande | Rejeté | Faible | automatiser le déploiement de agir.april.org | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 29/07/2014 15:38 | 14/02/2016 12:18 | Backlog |
| 3634 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Faible | Avant un reboot du cluster, détecter d'éventuels animateurs de service connectés | Christian P. Momon | Christian P. Momon | 28/03/2019 14:26 | 03/02/2020 23:41 | |
| 2986 | gDTC | Demande | Rejeté | Faible | Avoir le champ « Répondre à » dans Configuration de mail vide par défaut | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 05/03/2018 17:01 | 06/03/2018 16:58 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-----------------------|---------|---------|----------|--|----------------------|----------------------|------------------|------------------|----------------------|
| 4949 | xmpp.chapril.org | Demande | Fermé | Faible | Backup : pas fait depuis lundi 24 juin 2019, 02:05:35 ? | Adrien Bourmault | Adrien Bourmault | 29/11/2020 13:40 | 03/12/2020 00:57 | Sprint 2020 novembre |
| 2479 | gDTC | Demande | Fermé | Faible | Bouton Éditer ce modèle | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 12/06/2017 17:11 | 29/01/2018 17:13 | |
| 2977 | gDTC | Demande | Fermé | Faible | Bouton « Éditer » dans l'onglet « Mailings » | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 28/02/2018 11:02 | 28/02/2018 11:13 | |
| 1885 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Bug avec le "mouse over" dans mon agenda (Evolution) | Etienne Gonnu | François Poulain | 17/03/2017 14:27 | 26/12/2020 02:07 | |
| 2684 | gDTC | Demande | Fermé | Faible | CB récurrente : prévoir l'import automatique des remises du 5 | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 05/10/2017 16:48 | 06/10/2017 15:06 | |
| 433 | Site web 2.0 | Demande | Fermé | Faible | Changer l'apparence du nuage de tag | Frederic Mande | | 07/03/2011 13:55 | 24/08/2022 14:55 | |
| 855 | Admins | Demande | Rejeté | Faible | Choisir un outil de gestion de configuration | Vincent-Xavier JUMEL | Quentin Gibeaux | 31/03/2012 10:11 | 26/11/2012 22:48 | |
| 591 | Site web 2.0 | Demande | Rejeté | Faible | Compresser la css de planet.april.org | Vincent-Xavier JUMEL | | 20/07/2011 21:56 | 24/08/2022 15:00 | |
| 2636 | Admins | Demande | Rejeté | Faible | Configurer pidgin pour qu'il soit en permanence sur l'espace de travail visible (sans devoir le configurer à chaque nouveau démarrage) | Anonyme | Frédéric Couchet | 31/08/2017 10:42 | 26/12/2020 00:32 | Backlog |
| 1124 | Admins | Demande | Fermé | Faible | contributor request : johndoe | Anonyme | Vincent-Xavier JUMEL | 17/12/2012 23:43 | 26/12/2020 02:57 | Décembre 2013 |
| 2437 | gDTC | Demande | Fermé | Faible | Convertir automatiquement en majuscule les valeurs dans les champs Nom et Ville | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 07/06/2017 09:09 | 12/06/2017 14:24 | |
| 6064 | #Chapril | Demande | Fermé | Faible | Corriger des liens sur la page d'aperçu du projet Chapril dans Redmine | Obitanz . | Obitanz . | 31/12/2022 10:32 | 09/03/2023 01:50 | Sprint 2023 janvier |
| 3246 | Infra Chapril | Demande | Nouveau | Faible | Création de VM: traces du "modele" encore présentes | François Poulain | | 30/07/2018 14:47 | 07/03/2021 12:00 | Backlog |
| 568 | Admins | Demande | Rejeté | Faible | Créer un dépôt pour les scripts et autres personnalisation effectuées | Vincent-Xavier JUMEL | Quentin Gibeaux | 20/06/2011 17:13 | 26/11/2012 22:49 | |
| 2832 | gDTC | Demande | Rejeté | Faible | Créer un test d'incohérence pour "date de réception ≠ date début prélèvement" dans le cas d'un prélèvement SEPA | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 07/12/2017 10:26 | 15/12/2017 12:20 | |
| 107 | Communication externe | Demande | Rejeté | Faible | Créer une bibliothèque d'icônes | François Poulain | | 12/12/2009 16:00 | 24/04/2016 11:58 | |
| 3424 | gDTC | Demande | Rejeté | Faible | Dans la page « Progression de mailing », ajouter la date et l'heure auxquelles on programme le mailing | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 07/11/2018 10:09 | 16/11/2018 16:23 | |
| 5418 | xmpp.chapril.org | Demande | Fermé | Faible | Débit moyen d'appels A/V à mettre en MB dans le rapport d'activité | Adrien Bourmault | Adrien Bourmault | 02/06/2021 19:15 | 01/07/2021 23:47 | Sprint 2021 juin |
| 2656 | gDTC | Demande | Fermé | Faible | Donner la possibilité de modifier l'icône d'une catégorie quand on clique sur Éditer | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 20/09/2017 12:28 | 10/10/2017 17:11 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|------------------|---------|-----------------------|----------|--|-----------------------|-----------------------|------------------|------------------|----------------------|
| 1755 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Écrire une configuration dupload pour pousser des paquets sur apt.april.org | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 20/06/2016 11:07 | 29/05/2019 12:21 | |
| 609 | Site Web | Demande | Fermé | Faible | Effectuer les mises à jour de sécurité et mises à jour normales des modules Drupal | Frédéric Couchet | Emmanuel Charpentier | 31/07/2011 00:50 | 03/11/2017 09:23 | |
| 3651 | gDTC | Demande | Rejeté | Faible | Empêcher aux membres de modifier leur nom ? | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 17/04/2019 12:13 | 01/04/2020 15:25 | |
| 2424 | gDTC | Demande | Résolu | Faible | Enlever l'information Expiration CB: si paiement par CB immédiate | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 05/06/2017 15:52 | 06/06/2017 09:45 | |
| 3092 | gDTC | Demande | Un jour peut-être | Faible | Envoyer un courriel à ca@ quand un-e ancien-ne membre réadhère | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 10/04/2018 17:45 | 11/04/2018 17:33 | |
| 2854 | gDTC | Demande | Résolu | Faible | Faire en sorte que l'adresse du membre dans la facture rentre dans la fenêtre d'une enveloppe C5 | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 18/12/2017 10:44 | 13/04/2018 17:20 | |
| 2910 | HebdoBot | Demande | Fermé | Faible | Faire signaler un record de participants à HebdoBot | Isabella Vanni | Christian P. Momon | 29/01/2018 15:44 | 13/06/2018 14:24 | |
| 3416 | HebdoBot | Demande | Fermé | Faible | Faire une présentation d'hebdobot | Isabella Vanni | Christian P. Momon | 06/11/2018 15:09 | 10/05/2019 16:26 | |
| 2702 | gDTC | Demande | Attente d'information | Faible | Formulaire d'adhésion : encourager le remplissage du champ "Adresse courriel générique" | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 11/10/2017 10:51 | 11/10/2017 11:46 | |
| 5112 | xmpp.chapril.org | Demande | Fermé | Faible | Gajim1.2.2 : la connexion a échoué | Anonyme | pitchum . | 09/01/2021 19:12 | 04/02/2021 04:35 | Sprint 2021 janvier |
| 338 | Site Web | Demande | Fermé | Faible | Générer des vues sous la forme de liste html standards. | Lionel Allorge | | 19/01/2011 12:54 | 24/08/2022 14:55 | |
| 5758 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Faible | icinga2: filtre sur un champ custom: erreur "SQLSTATE[42000]: Syntax error or access violation: 1253 COLLATION 'latin1_general_ci' is not valid for CHARACTER SET 'utf8mb4'" | Pierre-Louis Bonicoli | Pierre-Louis Bonicoli | 20/01/2022 02:03 | 09/03/2023 01:52 | Sprint 2022 décembre |
| 983 | Admins | Demande | Fermé | Faible | installer bot redmine irc pour admins | Loïc Dachary | François Poulain | 02/11/2012 00:22 | 26/12/2020 01:51 | Backlog |
| 1307 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Installer des plugins Munin via Puppet | Quentin CHERGUI | François Poulain | 17/06/2013 17:22 | 26/12/2020 01:09 | Backlog |
| 3160 | gDTC | Demande | Fermé | Faible | Inverser les deux tableaux dans la page « Incohérences de Sympa » | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 18/05/2018 14:19 | 18/05/2018 16:53 | |
| 2374 | gDTC | Demande | Rejeté | Faible | Inverser mois et année dans le champ Fin de validité de la carte | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 23/05/2017 09:45 | 27/06/2017 17:31 | |
| 3272 | Admins | Demande | Rejeté | Faible | Jardinage de /srv/common/extensions/ | Christian P. Momon | Quentin Gibeaux | 19/08/2018 22:48 | 26/12/2020 00:45 | Backlog |
| 2601 | gDTC | Demande | Confirmé | Faible | L'adresse et le téléphone indiqués lors de l'adhésion d'une personne morale s'affichent également dans la fiche du contact | Isabella Vanni | | 19/07/2017 15:36 | 12/10/2023 10:51 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------------------|---------|-------------------|----------|--|----------------------|------------------|------------------|------------------|----------------------------|
| 4437 | mumble.chapril.org | Demande | Rejeté | Faible | L'interface Web de mumble n'est pas accessible en IPV6 | Laurent POUJOLAT | Didier Clermonté | 24/04/2020 15:45 | 11/02/2022 18:52 | Backlog |
| 1884 | Admins | Demande | Rejeté | Faible | La diode "caps lock" ne fonctionne pas avant le déverrouillage de mon disque dur | Etienne Gonnu | François Poulain | 17/03/2017 14:26 | 26/12/2020 00:40 | |
| 2813 | gDTC | Demande | Fermé | Faible | Le lien pour initialiser le mdp contenu dans le message confirmant l'adhésion ne s'affiche pas correctement dans Contacts | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 29/11/2017 10:30 | 04/12/2017 16:34 | |
| 1883 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Les filtres des courriels : je dois passer par le webmail pour configurer mes filtres. | Etienne Gonnu | François Poulain | 17/03/2017 14:23 | 26/12/2020 02:02 | |
| 42 | Animation | Demande | Fermé | Faible | Lettre de l'April en version HTML | Xavier Antoviaque | | 20/12/2009 12:42 | 20/02/2021 19:04 | |
| 2539 | gDTC | Demande | Fermé | Faible | Lister les cotisations de la plus récente à la plus vieille dans la page adhérent | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 23/06/2017 10:18 | 29/01/2018 17:17 | |
| 1081 | HebdoBot | Demande | Rejeté | Faible | lorsque hebdoBot reçoit des lignes en privé en cours de réunion, il répète ces lignes au rythme d'une toutes les 15 secondes | Loïc Dachary | Benjamin Drieu | 07/12/2012 12:28 | 23/01/2020 23:14 | |
| 2537 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Mettre à jour le tableau « Toutes les versions du logo » dans le site | Isabella Vanni | Isabella Vanni | 22/06/2017 18:01 | 26/12/2020 02:10 | Backlog |
| 4692 | pad.chapril.org | Demande | Fermé | Faible | Mettre à jour les plugins | Christian P. Momon | Romain H. | 24/08/2020 22:06 | 03/11/2021 21:56 | Backlog |
| 1288 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Mettre à jour les schémas des réseaux et infrastructures sur le wiki | Quentin CHERGUI | François Poulain | 03/06/2013 01:19 | 26/12/2020 00:50 | |
| 268 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Mettre en place la CSS sympa "April" proposée par un membre. | theo _ | Léopold Baillard | 14/10/2010 05:29 | 26/12/2020 03:13 | |
| 887 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Mettre en place postscreen | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 13/06/2012 15:48 | 04/12/2020 22:25 | Backlog |
| 3228 | www.chapril.org | Demande | Fermé | Faible | Mettre en place un formulaire de contact Chapril sur le site web | Frédéric Couchet | Edouard Dausque | 10/07/2018 15:25 | 07/01/2019 17:44 | Mise en production Chapril |
| 2808 | gDTC | Demande | Fermé | Faible | Mettre l'opération concernant l'import des commissions par CB immédiate juste en-dessous de l'opération concernant l'import des paiements par CB immédiate | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 27/11/2017 16:01 | 04/12/2017 16:35 | |
| 2959 | gDTC | Demande | Un jour peut-être | Faible | Mettre le paiement de toute nouvelle adhésion sur une catégorie spécifique lors de l'exportation dans Grisbi | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 19/02/2018 11:44 | 03/08/2020 18:15 | |
| 2590 | gDTC | Demande | Résolu | Faible | Mettre les impayés sur fonds rouge | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 13/07/2017 18:32 | 16/07/2017 23:10 | |
| 791 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Mettre tous les mots de passe mysql dans les fichiers /root/.my.cnf | Vincent-Xavier JUMEL | Quentin Gibeaux | 02/11/2011 22:22 | 30/06/2012 15:47 | |
| 266 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Migration de candidats.fr à la dernière version stable de dotclear | theo _ | theo _ | 14/10/2010 05:14 | 29/05/2019 12:10 | |
| 243 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Migration du SI en IPV6 | theo _ | François Poulain | 13/10/2010 07:41 | 26/12/2020 01:52 | Backlog |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------------------|---------|--------|----------|---|----------------------|-----------------------|------------------|------------------|---------------|
| 3281 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Migrer de Piwik vers Matomo ? | Christian P. Momon | Quentin Gibeaux | 23/08/2018 14:21 | 26/05/2021 21:45 | Mai 2021 |
| 139 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Migrer serveur DNS vers pavot | Vincent-Xavier JUMEL | theo _ | 10/05/2010 20:52 | 29/05/2019 12:10 | |
| 5571 | Admins | Demande | Résolu | Faible | Migrer sympa sur Bullseye | Quentin Gibeaux | Pierre-Louis Bonicoli | 02/09/2021 10:53 | 27/02/2022 15:27 | Backlog |
| 5086 | xmpp.chapril.org | Demande | Fermé | Faible | Mise à jour de ejabberd vers la version 20.12 | Adrien Bourmault | pitchum . | 03/01/2021 22:39 | 05/01/2022 23:04 | Backlog |
| 2384 | Développements | Demande | Résolu | Faible | Mise à jour de la page "Présentation de 'My', l'espace personnel réservé à chaque adhérent" | Anonyme | | 24/05/2017 16:34 | 20/07/2017 09:31 | |
| 269 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Mise à jour de photos.april.org | theo _ | theo _ | 14/10/2010 06:22 | 20/05/2011 17:11 | |
| 1558 | Admins | Demande | Fermé | Faible | mise à jour de redmine en 2.5.1 | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 27/07/2014 15:55 | 29/05/2019 12:19 | Juillet 2014 |
| 2897 | HebdoBot | Demande | Fermé | Faible | Modifier l'un des messages qu'HebdoBot poste à la fin de la revue hebdomadaire | Isabella Vanni | Christian P. Momon | 23/01/2018 11:06 | 13/06/2018 14:44 | |
| 4777 | mumble.chapril.org | Demande | Rejeté | Faible | Modifier le domaine de l'interface Web | Laurent POUJOLAT | | 06/10/2020 22:14 | 05/12/2021 15:54 | Backlog |
| 3079 | gDTC | Demande | Résolu | Faible | Modifier le nom d'un lien dans la page « Liens utiles » | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 09/04/2018 10:14 | 11/04/2018 16:48 | |
| 3041 | gDTC | Demande | Résolu | Faible | Modifier le titre de la page « Liens utiles » | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 27/03/2018 14:57 | 27/03/2018 15:06 | |
| 2393 | gDTC | Demande | Résolu | Faible | Modifier wikiwikiweb par wiki dans le questionnaire « Mon avis sur l'April » | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 27/05/2017 16:15 | 03/07/2017 15:26 | |
| 2840 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Monitorer la configuration de nginx sur bastion | Benjamin Drieu | François Poulain | 11/12/2017 14:21 | 13/02/2018 22:37 | Février 2018 |
| 62 | Site Web | Demande | Fermé | Faible | Ne pas mettre de liens mailto: en clair sur le site web | theo _ | | 13/01/2010 17:28 | 24/08/2022 15:17 | |
| 12 | Agir-April | Demande | Rejeté | Faible | Noter les députés non signataires du Pacte du Logiciel Libre sur le wiki | François Poulain | | 12/12/2009 16:02 | 24/08/2022 14:40 | |
| 373 | Agir-April | Demande | Rejeté | Faible | Noter les députés non signataires du Pacte du Logiciel Libre sur le wiki | Lionel Allorge | | 05/02/2011 17:39 | 24/08/2022 14:40 | |
| 603 | Site Web | Demande | Résolu | Faible | Optimisation performances (poids, etc) du chargement de la page d'accueil | Philippe Vayssière | | 30/07/2011 10:58 | 30/07/2011 14:20 | |
| 1064 | Admins | Demande | Rejeté | Faible | organisation des astreintes | Loïc Dachary | Benjamin Drieu | 03/12/2012 10:22 | 04/12/2020 22:00 | Backlog |
| 312 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Outil d'édition collaborative | Léopold Baillard | Vincent-Xavier JUMEL | 19/11/2010 13:03 | 16/07/2013 17:07 | Backlog |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|----------|---------|-------------------|----------|--|----------------------|--------------------|------------------|------------------|------------------|
| 310 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Outil de gestion de rendez-vous | Léopold Baillard | François Poulain | 19/11/2010 12:57 | 26/12/2020 00:26 | Backlog |
| 1920 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Parfois au démarrage la commande "super + tabulation" ne fonctionne pas | Etienne Gonnu | Frédéric Couchet | 25/04/2017 11:31 | 26/12/2020 02:10 | Backlog |
| 1237 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Permettre aux personne morales de poster des blogs dans le planet | theo _ | Benjamin Drieu | 19/03/2013 05:05 | 20/10/2016 10:45 | |
| 2688 | gDTC | Demande | Fermé | Faible | Permettre d'utiliser le champ de recherche rapide avec l'acronyme | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 06/10/2017 16:30 | 10/10/2017 17:16 | |
| 2737 | gDTC | Demande | Fermé | Faible | Permettre d'utiliser le champ de recherche rapide avec le pseudonyme IRC | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 24/10/2017 11:53 | 19/01/2018 15:34 | |
| 3176 | gDTC | Demande | Fermé | Faible | Permettre de chercher par n° de membre dans champ Membre à utiliser pour la prévisualisation | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 25/05/2018 16:56 | 04/10/2018 12:27 | |
| 3273 | gDTC | Demande | Résolu | Faible | Permettre de rechercher les membres exemptés de relance | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 21/08/2018 09:45 | 24/10/2018 16:57 | |
| 2669 | gDTC | Demande | Résolu | Faible | Permettre de rechercher un modèle de courriel par mot-clef | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 27/09/2017 15:03 | 29/09/2017 22:50 | |
| 3275 | gDTC | Demande | Fermé | Faible | Permettre de voir les changements effectués dans le questionnaire | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 22/08/2018 14:19 | 02/01/2019 11:17 | |
| 2557 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Plein de vieux dossiers se sont affichés dans Courrier entrant | Isabella Vanni | François Poulain | 27/06/2017 11:58 | 30/06/2017 15:18 | |
| 859 | Admins | Demande | Rejeté | Faible | Plugins a tester pour redmine | Vincent-Xavier JUMEL | Benjamin Drieu | 10/04/2012 18:48 | 26/12/2020 00:17 | Backlog |
| 1562 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Plugins redmine de gestion git/gitolite + scrum/agile | Emmanuel Charpentier | François Poulain | 28/07/2014 15:10 | 26/12/2020 02:05 | |
| 126 | Site Web | Demande | Résolu | Faible | Port du module Drupal alexandrie en Drupal 6 | Pierre Buyle | | 04/05/2010 14:04 | 01/05/2011 22:31 | Bascule Drupal 6 |
| 2195 | gDTC | Demande | Un jour peut-être | Faible | Possibilité de joindre des documents | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 15/09/2016 11:43 | 06/06/2017 11:56 | |
| 2985 | gDTC | Demande | Fermé | Faible | Préciser quels champs sont obligatoires lors de la création d'un modèle de mail | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 05/03/2018 16:10 | 06/03/2018 12:04 | |
| 5328 | Admins | Demande | Rejeté | Faible | Premiers fichiers revue hebdo illisibles | Christian P. Momon | Christian P. Momon | 13/04/2021 18:09 | 04/12/2021 20:17 | Backlog |
| 2664 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Problème d'affichage de l'arborescence dans le SVN | Anonyme | Isabella Vanni | 25/09/2017 09:34 | 26/12/2020 02:15 | |
| 2901 | gDTC | Demande | Rejeté | Faible | Proposer les noms des modèles tagués « Vie locale de l'association » (au lieu des titres) dans le champ « Template de mail » | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 23/01/2018 16:56 | 24/01/2018 09:55 | |
| 2440 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Quelle adresse utiliser pour l'envoi de fax ? | Isabella Vanni | Frédéric Couchet | 07/06/2017 10:02 | 01/10/2020 13:36 | Backlog |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-----------------------|---------|--------|----------|--|-----------------------|----------------------|------------------|------------------|-------------------------|
| 3239 | gDTC | Demande | Résolu | Faible | Rajouter une ligne « Répondre à » dans la notification des mailings | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 24/07/2018 15:52 | 08/10/2018 11:36 | |
| 3309 | HebdoBot | Demande | Fermé | Faible | Rajouter le n° de la réunion dans les messages de fin | Anonyme | Christian P. Momon | 07/09/2018 12:41 | 03/05/2019 14:16 | |
| 2830 | gDTC | Demande | Fermé | Faible | Rajouter les descriptions des actions quand on passe avec la souris sur les icônes "Modifier" et "Supprimer" d'un note | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 06/12/2017 18:02 | 08/12/2017 13:47 | |
| 2677 | gDTC | Demande | Fermé | Faible | Rajouter Listes de discussion dans le menu Mon compte / mon adhésion | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 04/10/2017 10:26 | 06/10/2017 15:24 | |
| 2490 | gDTC | Demande | Fermé | Faible | Rajouter Stagiaire parmi les valeurs du champ Position à l'April | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 14/06/2017 16:20 | 14/06/2017 16:42 | |
| 2399 | gDTC | Demande | Rejeté | Faible | Rajouter une phrase indiquant comment visualiser les attributs de la cotisation | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 02/06/2017 15:05 | 06/06/2017 09:54 | |
| 15 | Communication externe | Demande | Rejeté | Faible | Réaliser un diaporama autonome qui présente l'association | François Poulain | | 12/12/2009 16:15 | 13/01/2010 01:36 | |
| 5717 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Faible | recevoir les alertes icinga par mail | Pierre-Louis Bonicoli | Romain H. | 16/12/2021 09:17 | 09/03/2023 02:02 | Sprint 2022 mars |
| 2519 | gDTC | Demande | Fermé | Faible | Remarques diverses moyennes par type de paiement | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 19/06/2017 18:48 | 29/01/2018 17:34 | |
| 271 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Remettre en place un guest nginx sur pavot | theo_ | Vincent-Xavier JUMEL | 17/10/2010 12:24 | 25/12/2020 23:17 | April Camp juillet 2011 |
| 789 | Site Web | Demande | Fermé | Faible | Remplacer APRIL par April dans le wiki où c'est nécessaire | Anonyme | Romain Sertelon | 22/10/2011 11:48 | 24/08/2022 14:57 | |
| 805 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Rendre les IP internes uniques | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 18/12/2011 16:33 | 29/05/2019 12:10 | |
| 2820 | gDTC | Demande | Fermé | Faible | Rendre les URL des sites web cliquables | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 04/12/2017 15:50 | 04/12/2017 16:32 | |
| 3280 | Galerie photos | Demande | Rejeté | Faible | Rendre possibles de revenir facilement sur une page de l'accueil | Isabella Vanni | Christian P. Momon | 23/08/2018 12:17 | 16/08/2019 16:41 | |
| 267 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Rendre statiques certains sites web. | theo_ | Léopold Baillard | 14/10/2010 05:24 | 29/05/2019 12:10 | |
| 2358 | gDTC | Demande | Résolu | Faible | Renommer bouton "Je suis déjà adhérent etc." (nouveau formulaire d'adhésion) | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 18/05/2017 17:26 | 23/05/2017 11:34 | |
| 2442 | gDTC | Demande | Résolu | Faible | Renommer champ Envoi de facture | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 07/06/2017 17:33 | 07/06/2017 22:59 | |
| 2457 | gDTC | Demande | Rejeté | Faible | Renommer l'onglet Contacts | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 08/06/2017 15:23 | 29/01/2018 17:01 | |
| 3267 | gDTC | Demande | Rejeté | Faible | Renommer la liste all-april@ ? | Isabella Vanni | Frédéric Couchet | 14/08/2018 16:14 | 26/09/2018 11:18 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|----------------------|---------|---------|----------|---|----------------------|----------------------|------------------|------------------|---------------------|
| 2668 | gDTC | Demande | Résolu | Faible | Renommer la page Édition du contact | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 27/09/2017 11:39 | 29/09/2017 17:00 | |
| 3322 | gDTC | Demande | Résolu | Faible | Renommer le champ additionnel « Commentaires » | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 24/09/2018 09:13 | 24/10/2018 16:50 | |
| 2462 | gDTC | Demande | Fermé | Faible | Renommer Nouveau contact | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 08/06/2017 15:34 | 06/10/2017 17:27 | |
| 2456 | gDTC | Demande | Fermé | Faible | Renommer Nouvelle entité | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 08/06/2017 15:21 | 29/01/2018 17:02 | |
| 2463 | gDTC | Demande | Fermé | Faible | Renommer Voir les contacts archivés | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 08/06/2017 15:36 | 06/10/2017 17:27 | |
| 2460 | gDTC | Demande | Fermé | Faible | Renommer Voir/cacher les contacts IRC | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 08/06/2017 15:32 | 29/01/2018 16:57 | |
| 311 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Serveur XMPP | Léopold Baillard | François Poulain | 19/11/2010 13:01 | 04/12/2020 22:27 | Backlog |
| 3365 | gDTC | Demande | Résolu | Faible | Si montant prélèvement mensuel par CB = 1 €, modifier les attributs | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 16/10/2018 10:27 | 16/10/2018 11:34 | |
| 949 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Signer nos zones avec DNSSEC | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 23/08/2012 01:00 | 26/12/2020 01:28 | Backlog |
| 1793 | Admins | Demande | Fermé | Faible | site gspeakup à finaliser + correction des liens "Propulsé par gSpeakUp" | Edouard Dausque | Benjamin Drieu | 20/09/2016 20:03 | 26/12/2020 02:57 | Backlog |
| 4228 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Faible | Souhaits de nouvelles applications dans la Valise Chapril | Laurent POUJOLAT | Laurent POUJOLAT | 29/01/2020 20:37 | 05/11/2020 00:07 | Sprint 2020 octobre |
| 6201 | minetest.chapril.org | Demande | Nouveau | Faible | Suivre / aider au packaging de la dernière version de Minetest dans les dépôts Debian | Obitanz . | Obitanz . | 17/07/2023 13:40 | 17/07/2023 13:40 | Backlog |
| 321 | Catalogue libre | Demande | Résolu | Faible | Suivre les réponses sur Framasoft | Lionel Allorge | Lionel Allorge | 12/12/2010 18:59 | 01/05/2011 23:22 | |
| 3237 | gDTC | Demande | Résolu | Faible | Supprimer la ligne « Montant de prélèvement » dans la fenêtre « Attributs de la cotisation » en cas de paiement par virement | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 24/07/2018 10:06 | 24/10/2018 10:40 | |
| 2428 | gDTC | Demande | Rejeté | Faible | Supprimer le bouton Valider de l'onglet Cotisations | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 05/06/2017 16:27 | 29/01/2018 17:07 | |
| 822 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Tâche cron pour le vidage de /tmp sur amphetamine | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 11/01/2012 13:05 | 29/05/2019 12:10 | |
| 5339 | HebdoBot | Demande | Résolu | Faible | Tester le remplacement de la phrase "Nombre de personnes participantes : 2" par la phrase annonçant le record de participation en cas de record | Isabella Vanni | Isabella Vanni | 16/04/2021 10:50 | 21/04/2021 15:59 | |
| 3493 | date.chapril.org | Demande | Fermé | Faible | Texte à modifier sur l'envoi de mail | Magali Garnero | Didier Clermonté | 02/12/2018 18:26 | 27/02/2019 19:47 | |
| 63 | Site Web | Demande | Résolu | Faible | Traduction des tags pour la version anglaise du site | Alix Cazenave | | 13/01/2010 19:39 | 16/01/2011 19:30 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-------------------------|------------|------------------------|----------|---|----------------------|----------------------|------------------|------------------|----------------------|
| 2807 | gDTC | Demande | Fermé | Faible | Traduire en français les lignes des opérations dans la page DTCsync | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 27/11/2017 16:00 | 04/12/2017 16:35 | |
| 890 | Admins | Demande | Rejeté | Faible | Trouver un nom pour le bot | Vincent-Xavier JUMEL | Benjamin Drieu | 15/06/2012 00:13 | 04/12/2020 22:24 | Backlog |
| 3432 | HebdoBot | Demande | Fermé | Faible | Trouver une alternative plus inclusive pour la commande !manquants | Isabella Vanni | | 07/11/2018 15:37 | 05/04/2024 15:11 | |
| 2855 | Admins | Demande | Rejeté | Faible | Trouver une solution pour corriger automatiquement l'absence d'espaces insécables dans Thunderbird | Isabella Vanni | Frédéric Couchet | 18/12/2017 11:29 | 26/12/2020 00:33 | Backlog |
| 68 | Tracker de tâches | Demande | Rejeté | Faible | typo traduction dans administration > roles | | Vincent-Xavier JUMEL | 24/01/2010 17:48 | 20/04/2011 10:41 | |
| 4098 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Faible | Un bot pour Redmine | pitchum . | Christian P. Momon | 11/12/2019 07:54 | 04/03/2020 22:34 | |
| 1114 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Une question sur Mediawiki | François Poulain | François Poulain | 16/12/2012 13:43 | 26/12/2020 00:49 | Backlog |
| 3479 | banner.chapril.org | Demande | Fermé | Faible | Usage du logo April avec le logo Chapril | Christian P. Momon | | 25/11/2018 23:10 | 08/03/2022 07:58 | Backlog |
| 3637 | HebdoBot | Demande | Rejeté | Faible | Utiliser paste.chapril.org au lieu de pastebin.com pour la revue hebdo | Isabella Vanni | Christian P. Momon | 29/03/2019 13:52 | 29/03/2019 14:46 | |
| 2555 | gDTC | Demande | Fermé | Faible | Vérifier la normalisation du prénom et du nom avant de vérifier l'existence d'homonymies | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 26/06/2017 13:44 | 19/01/2018 17:46 | |
| 592 | Site Web | Demande | Rejeté | Faible | Version mobile d'APRIL.org grâce aux Media Queries | Philippe Vayssière | | 24/07/2011 21:25 | 24/08/2022 15:00 | |
| 4911 | benevalibre.chapril.org | Demande | Fermé | Faible | versionner check_benevalibre_update | François Poulain | François Poulain | 18/11/2020 15:18 | 03/12/2020 00:56 | Sprint 2020 novembre |
| 5123 | xmpp.chapril.org | Demande | Rejeté | Faible | XMPP Chapril en Hidden Service (accessible via tor) | Adrien Bourmault | Adrien Bourmault | 13/01/2021 01:36 | 04/02/2021 04:35 | Sprint 2021 janvier |
| 923 | Admins | Demande | Fermé | Faible | [ADMINS AUTO] Git commit on mail.april.org | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 26/07/2012 11:54 | 26/12/2020 01:17 | Backlog |
| 4947 | mobilizon.chapril.org | Demande | Fermé | Faible | [idée de feature custom] proposer des liens de service chapril dans les documents pour un événement | Baptiste Lemoine | Baptiste Lemoine | 29/11/2020 11:19 | 03/12/2020 00:57 | Sprint 2020 novembre |
| 4631 | pad.chapril.org | Demande | En cours de traitement | Faible | [pad-support] Déposer des images sur un pad chapril ? | Christian P. Momon | | 06/08/2020 01:43 | 29/04/2021 01:02 | Backlog |
| 1233 | Traductions | Traduction | Rejeté | Normale | Traduction du rapport moral 2012 | Thibaut BOYER | | 15/03/2013 09:12 | 29/09/2022 11:31 | |
| 1628 | Traductions | Traduction | Rejeté | Normale | Traduire l'appel des 100 pour l'interopérabilité dans l'éducation ? | Anonyme | | 19/11/2014 14:29 | 24/08/2022 15:02 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-------------|------------|--------|----------|---|------------------|-----------|------------------|------------------|---------------|
| 1274 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | Traduire le communiqué "http://www.april.org/les-drm-expurgés-de-la-future-loi-hamon" | Frédéric Couchet | | 06/05/2013 16:26 | 03/11/2017 09:25 | |
| 1278 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | Traduire le communiqué "http://www.april.org/rapport-lescuré-et-drm-des-bonnes-intentions-reduites-neant-par-trois-lettres-csa" | Frédéric Couchet | | 14/05/2013 09:01 | 03/06/2013 09:38 | |
| 1267 | Traductions | Traduction | Rejeté | Normale | [Actu] | Thibaut BOYER | | 30/04/2013 13:48 | 24/08/2022 15:02 | |
| 1229 | Traductions | Traduction | Rejeté | Normale | [Actu] Café pédagogique et Microsoft | Thibaut BOYER | | 12/03/2013 15:33 | 24/08/2022 15:00 | |
| 1268 | Traductions | Traduction | Rejeté | Normale | [Actu] Ebticem Krouna commence un stage affaires publiques à l'April | Thibaut BOYER | | 30/04/2013 13:51 | 24/08/2022 15:02 | |
| 1266 | Traductions | Traduction | Rejeté | Normale | [Actu] Quentin Chergui commence un stage admin sys à l'April | Thibaut BOYER | | 30/04/2013 13:45 | 24/08/2022 15:02 | |
| 1269 | Traductions | Traduction | Rejeté | Normale | [Actu] Une coalition de vingt-sept organisations demande au W3C de garder les menottes numériques (DRM) hors des standards du Web | Thibaut BOYER | | 30/04/2013 13:55 | 24/08/2022 15:02 | |
| 1259 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [Actu] « Open Bar » Microsoft - Défense : le ministère répond à notre demande de communication des documents administratifs | Thibaut BOYER | | 22/04/2013 12:17 | 24/08/2022 15:02 | |
| 1232 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [CP] Un cadre stratégique commun pour le SI de l'État : quelles nouvelles des contrats Open Bar ? | Thibaut BOYER | | 14/03/2013 17:59 | 24/08/2022 15:02 | |
| 1224 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [EN->FR] Only Gandalf can protect Europe from the Unitary Patent | Thibaut BOYER | | 27/02/2013 18:09 | 15/03/2013 08:56 | |
| 162 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Adhérer | Marc Chauvet | | 06/06/2010 14:06 | 29/01/2011 21:53 | |
| 759 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Adhésion Entreprises | Marc Chauvet | | 21/09/2011 23:09 | 04/01/2012 23:07 | |
| 839 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Affiches accessibilité | Marc Chauvet | | 29/02/2012 22:23 | 11/03/2012 09:36 | |
| 348 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Catalogue Libre | Marc Chauvet | | 29/01/2011 22:00 | 26/03/2011 09:21 | |
| 841 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] CESE inquiet du brevet unitaire | Marc Chauvet | | 09/03/2012 22:19 | 07/12/2012 09:48 | |
| 961 | Traductions | Traduction | Rejeté | Normale | [FR->EN] Circulaire Ayrault : un premier pas | Marc Chauvet | | 04/10/2012 23:00 | 24/08/2022 15:00 | |
| 830 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Communiqué "Le Logiciel Libre dans les programmes de la présidentielle 2012" | Marc Chauvet | | 12/02/2012 19:54 | 11/03/2012 09:37 | |
| 866 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Communiqué CJUE fonctionnalités d'un programme | Marc Chauvet | | 09/05/2012 21:13 | 07/10/2012 22:53 | |
| 160 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Communiqué Libre en Fête | Marc Chauvet | | 06/06/2010 14:00 | 29/01/2011 21:52 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|-----|-------------|------------|--------|----------|---|--------------|--------------|------------------|------------------|---------------|
| 865 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Communiqué non-soutien FH & NS journée internationale contre les DRM | Marc Chauvet | | 09/05/2012 21:11 | 07/10/2012 22:53 | |
| 161 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Communiqué Régionales 2010 | Marc Chauvet | | 06/06/2010 14:01 | 29/01/2011 21:52 | |
| 358 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Correction traduction position brevets | Marc Chauvet | | 03/02/2011 23:42 | 13/02/2011 08:27 | |
| 360 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Correction traduction sur position politique | Marc Chauvet | | 03/02/2011 23:46 | 13/02/2011 17:50 | |
| 359 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Correction traduction vente liée | Marc Chauvet | | 03/02/2011 23:44 | 13/02/2011 08:33 | |
| 476 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Déclaration d'utilisation de LL | Marc Chauvet | | 10/04/2011 16:03 | 21/09/2011 23:09 | |
| 350 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Documents de sensibilisation | Marc Chauvet | | 29/01/2011 22:06 | 30/01/2011 23:04 | |
| 940 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Election Lionel Allorge nouveau président April | Marc Chauvet | | 01/08/2012 22:35 | 07/10/2012 22:53 | |
| 848 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] EU - limitation du champ de la brevetabilité | Marc Chauvet | | 23/03/2012 18:10 | 01/08/2012 22:35 | |
| 352 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] FAQ d'adhésion | Marc Chauvet | Marc Chauvet | 30/01/2011 10:46 | 01/05/2011 16:06 | |
| 163 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Feuille de route 2009-2014 | Marc Chauvet | | 06/06/2010 14:09 | 29/01/2011 21:53 | |
| 758 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] François Fillon généralisation des formats ouverts | Marc Chauvet | | 21/09/2011 23:09 | 04/01/2012 23:07 | |
| 164 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Groupe Trad-GNU | Marc Chauvet | | 06/06/2010 14:11 | 29/01/2011 21:55 | |
| 943 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Inspecteurs de l'Éducation Nationale convoqués chez Microsoft | Marc Chauvet | | 08/08/2012 23:30 | 07/10/2012 22:54 | |
| 958 | Traductions | Traduction | Rejeté | Normale | [FR->EN] Les droits des consommateurs ... | Marc Chauvet | | 26/09/2012 21:44 | 24/08/2022 15:00 | |
| 827 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Lettre d'information publique Janvier 2012 | Marc Chauvet | | 25/01/2012 21:15 | 11/03/2012 09:37 | |
| 165 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Logos Pacte Logiciel Libre | Marc Chauvet | | 06/06/2010 14:12 | 29/01/2011 21:55 | |
| 357 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Modifier la traduction de la page "A propos" | Marc Chauvet | | 03/02/2011 23:40 | 12/02/2011 20:04 | |
| 356 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Modifier traduction page d'adhésion | Marc Chauvet | | 03/02/2011 23:38 | 12/02/2011 19:11 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-------------------------|---------------|--------|----------|---|----------------------|------------------|---------------------|---------------------|---------------|
| 808 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Page "Logiciel Libre : comment ça marche ?" | Marc Chauvet | | 19/12/2011 22:50 | 11/03/2012 09:37 | |
| 807 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Page "Logiciels Libres : à partager sans compter" | Marc Chauvet | | 19/12/2011 22:49 | 11/03/2012 09:38 | |
| 349 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Poster de sensibilisation | Marc Chauvet | | 29/01/2011 22:02 | 11/03/2012 09:38 | |
| 158 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Poster le LL, comment ça marche | Marc Chauvet | | 06/06/2010 13:07 | 29/01/2011 21:51 | |
| 840 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Questionnaire candidats.fr Présidentielle | Marc Chauvet | | 07/03/2012 23:10 | 01/08/2012 22:35 | |
| 893 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Rejet d'ACTA | Marc Chauvet | | 20/06/2012 21:29 | 01/08/2012 22:35 | |
| 760 | Traductions | Traduction | Rejeté | Normale | [FR->EN] Réponse consultation cloud computing | Anonyme | | 21/09/2011 23:10 | 19/12/2011 22:49 | |
| 835 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Report de l'examen des brevets unitaires | Marc Chauvet | | 22/02/2012 22:29 | 11/03/2012 09:36 | |
| 953 | Traductions | Traduction | Rejeté | Normale | [FR->EN] Report Examen brevet unitaire mais mobilisation continue | Marc Chauvet | | 21/09/2012 22:24 | 21/09/2012 22:31 | |
| 477 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Soutien journée libération des documents | Marc Chauvet | | 10/04/2011 16:03 | 04/01/2012 23:07 | |
| 942 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Toulouse première grande ville à rejoindre l'April | Marc Chauvet | | 08/08/2012 23:29 | 07/10/2012 22:53 | |
| 957 | Traductions | Traduction | Rejeté | Normale | [FR->EN] Vente liée ordinateur/logiciels : à quand des actes | Marc Chauvet | | 26/09/2012 21:40 | 24/08/2022 15:00 | |
| 191 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | 20061212 La philanthropie de l'ouvrier charpentier | Magali Garnero | | 02/07/2010 10:05 | 01/05/2011 22:50 | |
| 138 | Transcriptions | Transcription | Rejeté | Normale | Accessibilité et logiciels libres | Julia BUCHNER | | 10/05/2010 12:39 | 20/12/2012 13:15 | |
| 4074 | Site web Libre à lire ! | Transcription | Publié | Normale | Créer un site web dédié pour les transcriptions | Frédéric Couchet | Frédéric Couchet | 04/12/2019 16:00 | 12/02/2021 10:17 | |
| 540 | Transcriptions | Transcription | Rejeté | Normale | Émission sur France 5 "Revu et corrigé" du 8 mai 2010 : Jérémie Zimmermann vs Reister | Emmanuel Charpentier | | 24/05/2011 22:06 | 20/12/2012 13:16 | |
| 119 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Emission sur la vente liée rml 2009 | Magali Garnero | | 30/04/2010 12:35 | 29/05/2011 14:22 | |
| 120 | Transcriptions | Transcription | Rejeté | Normale | Entretien sur la loi Hadopi | Magali Garnero | | 30/04/2010 12:47 | 20/12/2012 13:14 | |
| 118 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Interview de Christophe Espern | Magali Garnero | | 30/04/2010 12:24 | 04/07/2010 01:31 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|-----|----------------|---------------|--------|----------|--|------------------|---------------------|------------------|------------------|---------------|
| 221 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Interview de Jeanne Tadeusz RMLL 2010 | Julia BUCHNER | | 02/08/2010 10:16 | 09/08/2010 16:04 | |
| 90 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | journal télévisé : zoom sur l'enseignement de l'informatique au lycée | Magali Garnero | Islem ABD-EL RAHMAN | 12/02/2010 14:01 | 04/04/2010 20:48 | |
| 190 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Journées Méditerranéennes du Logiciel Libre avec Frédéric Coucher 2009 | Magali Garnero | | 02/07/2010 10:03 | 18/04/2011 19:57 | |
| 192 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Le temps du libre émission filmée | Magali Garnero | | 02/07/2010 10:10 | 02/10/2010 18:09 | |
| 317 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Les femmes dans la communauté du Libre par Olivier Cleynen | Julia BUCHNER | | 26/11/2010 20:35 | 06/02/2011 04:54 | |
| 104 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Libre en fête 2005 - Code Source LL | Julia BUCHNER | | 07/04/2010 23:27 | 11/04/2010 23:01 | |
| 103 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Libre en fête 2005 - Contribution | Julia BUCHNER | | 07/04/2010 22:55 | 11/04/2010 23:03 | |
| 108 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Libre en fête 2005 - Dangers du LL | Julia BUCHNER | | 11/04/2010 22:49 | 18/04/2010 22:50 | |
| 101 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Libre en fête 2005 - Développeurs | Julia BUCHNER | | 07/04/2010 22:11 | 11/04/2010 23:05 | |
| 94 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Libre en fête 2005 - Économie Logiciel Libre | Julia BUCHNER | | 04/04/2010 22:58 | 05/04/2010 21:32 | |
| 93 | Transcriptions | Transcription | Rejeté | Normale | Libre en fête 2005 - ÉÉ | Julia BUCHNER | | 04/04/2010 22:47 | 04/04/2010 22:55 | |
| 100 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Libre en fête 2005 - Linux | Julia BUCHNER | | 07/04/2010 20:40 | 11/04/2010 23:05 | |
| 102 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Libre en fête 2005 - Place des LL | Julia BUCHNER | | 07/04/2010 22:36 | 11/04/2010 23:04 | |
| 109 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Libre en fête 2005 - Recherche en LL | Julia BUCHNER | | 11/04/2010 22:52 | 18/04/2010 22:51 | |
| 110 | Transcriptions | Transcription | Rejeté | Normale | Libre en fête 2005 - Recherche en LL | Julia BUCHNER | | 11/04/2010 22:53 | 11/04/2010 23:02 | |
| 400 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Magali doit mettre à jour la charte du groupe transcriptions concernant la politique d'hébergement | Frédéric Couchet | Magali Garnero | 03/03/2011 11:38 | 19/03/2011 20:43 | |
| 112 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Présentation Libre Association | Julia BUCHNER | | 14/04/2010 17:12 | 27/05/2010 08:54 | |
| 318 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Projet de confédération de ressources et de moteur de recherche transversal | Julia BUCHNER | | 26/11/2010 20:40 | 10/12/2010 14:55 | |
| 378 | Transcriptions | Transcription | Rejeté | Normale | Remise de la pétition eucdinfo contre la loi dadvsi au ministère de la culture | Julia BUCHNER | Julia BUCHNER | 15/02/2011 21:50 | 20/12/2012 13:15 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|------------------|------------------|------------------------|----------|--|-----------------------|------------------|------------------|------------------|---------------------|
| 194 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Reportage wikipédia sur le mouv | Magali Garnero | | 02/07/2010 10:14 | 28/09/2010 11:46 | |
| 193 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Richard M. Stallman 3 avril 2007 | Magali Garnero | | 02/07/2010 10:13 | 09/11/2010 20:11 | |
| 380 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Transcire "développement de l'APRIL hors de France" | Emmanuel Charpentier | Magali Garnero | 19/02/2011 16:29 | 19/03/2011 20:56 | |
| 111 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | transcription de Jean Christophe Becquet se présente | Magali Garnero | | 12/04/2010 01:20 | 31/05/2010 15:33 | |
| 228 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | transcription des rml 2ème partie | Magali Garnero | | 04/09/2010 15:32 | 20/12/2012 13:14 | |
| 384 | Transcriptions | Transcription | Rejeté | Normale | transcription des rml 2ème partie | Emmanuel Charpentier | | 01/03/2011 21:23 | 18/05/2011 22:38 | |
| 236 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | transcription des rml 3ème partie | Magali Garnero | | 23/09/2010 23:04 | 20/12/2012 13:14 | |
| 113 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | transcription/traduction de la vidéo patent absurdity | Magali Garnero | | 19/04/2010 01:03 | 30/04/2010 11:55 | |
| 237 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | transcrire le JT d'Intelli'N tv de juin 2010 | Magali Garnero | | 25/09/2010 12:15 | 25/02/2011 12:00 | |
| 198 | Transcriptions | Transcription | Rejeté | Normale | Transcrire table ronde "Accessibilité" des RMLL 2010 | Emmanuel Charpentier | | 05/07/2010 17:43 | 01/05/2011 22:51 | |
| 95 | Transcriptions | Transcription | Rejeté | Normale | Vidéo: Firefox in Motion | Julia BUCHNER | | 04/04/2010 23:39 | 22/07/2011 14:35 | |
| 6399 | wiki.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | Rapport mensuel d'activité du service wiki.chapril.org | Pierre-Louis Bonicoli | Chagir Bot | 26/04/2024 00:52 | 01/05/2024 00:05 | Backlog |
| 5816 | #Chapril | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril avril 2022 | Pierre-Louis Bonicoli | | 09/03/2022 02:45 | 12/05/2022 10:20 | Sprint 2022 avril |
| 5737 | #Chapril | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril février 2022 | Pierre-Louis Bonicoli | Frédéric Couchet | 06/01/2022 09:36 | 12/05/2022 10:20 | Sprint 2021 février |
| 5878 | #Chapril | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril juin 2022 | Pierre-Louis Bonicoli | | 12/05/2022 01:48 | 09/06/2022 02:53 | Sprint 2022 juin |
| 5847 | #Chapril | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril mai 2022 | Pierre-Louis Bonicoli | | 05/04/2022 22:21 | 12/05/2022 10:19 | Sprint 2022 mai |
| 5804 | #Chapril | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril mars 2022 | Frédéric Couchet | Frédéric Couchet | 02/03/2022 12:30 | 12/05/2022 10:20 | Sprint 2022 mars |
| 5641 | #Chapril | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril novembre 2021 | Pierre-Louis Bonicoli | Frédéric Couchet | 01/11/2021 11:44 | 03/12/2021 07:56 | Backlog |
| 1097 | Site Web | Tâche récurrente | Rejeté | Normale | Ajouter des citations à propos du LL | Anonyme | | 11/12/2012 21:54 | 24/08/2022 15:00 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-------------------|------------------|------------------------|----------|---|-----------------------|-----------------------|------------------|------------------|--------------------------|
| 315 | Site Web | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Améliorer l'accessibilité des pages Web de l'April. | theo _ | | 20/11/2010 19:23 | 24/08/2022 14:53 | |
| 364 | Agir-April | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Animer le stand April à l'Ubuntu Party de Paris | Lionel Allorge | | 05/02/2011 14:49 | 24/08/2022 14:48 | |
| 367 | Agir-April | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Animer un stand April | Lionel Allorge | | 05/02/2011 15:40 | 24/08/2022 14:48 | |
| 370 | Agir-April | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Collecte des publicités auprès des revendeurs grand public | Lionel Allorge | | 05/02/2011 17:17 | 24/08/2022 14:48 | |
| 5846 | forge.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | contacter les propriétaires des dépôts privés sans licence | Pierre-Louis Bonicoli | | 05/04/2022 21:31 | 04/07/2022 01:53 | Backlog |
| 5615 | forge.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | contacter les propriétaires des dépôts publics sans licence | Pierre-Louis Bonicoli | Pierre-Louis Bonicoli | 06/10/2021 22:08 | 18/06/2022 16:03 | Backlog |
| 134 | Site Web | Tâche récurrente | Fermé | Normale | CR par jour | Pierre Buyle | Pierre Buyle | 05/05/2010 09:39 | 20/10/2010 10:59 | |
| 587 | Sensibilisation | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Demander aux personnes pourquoi elles quittent la liste | Lionel Allorge | | 03/07/2011 18:28 | 24/08/2022 14:56 | |
| 581 | Site Web | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Gestion des documents dans Drupal | Lionel Allorge | | 23/06/2011 18:27 | 24/08/2022 14:56 | |
| 455 | Sensibilisation | Tâche récurrente | Résolu | Normale | Journée internationale contre les DRM le 4 mai | Lionel Allorge | Lionel Allorge | 04/04/2011 19:54 | 23/05/2011 11:45 | |
| 5532 | forge.chapril.org | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Licence du dépôt date-poll-sf5 | Pierre-Louis Bonicoli | Pierre-Louis Bonicoli | 16/08/2021 02:22 | 03/09/2021 00:11 | Sprint 2021 été |
| 5531 | forge.chapril.org | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Licence du dépôt gemini-site et du dépôt n° 100 | Pierre-Louis Bonicoli | Pierre-Louis Bonicoli | 16/08/2021 02:17 | 06/10/2021 22:16 | Backlog |
| 5530 | forge.chapril.org | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Licence du dépôt Sudoku | Pierre-Louis Bonicoli | Pierre-Louis Bonicoli | 16/08/2021 02:12 | 03/09/2021 00:11 | Sprint 2021 été |
| 383 | Atelier | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Mettre à jour la page des positions de l'April | Lionel Allorge | | 23/02/2011 15:11 | 24/08/2022 14:55 | |
| 954 | Animation | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Mettre en place des réunions régulières des animateurs des groupes de travail | Lionel Allorge | | 23/09/2012 16:58 | 24/08/2022 14:49 | |
| 5471 | forge.chapril.org | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Modération des comptes | Loïc Dachary | | 15/07/2021 18:29 | 07/06/2022 22:57 | Backlog |
| 5841 | forge.chapril.org | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Modération des comptes | Pierre-Louis Bonicoli | | 02/04/2022 11:34 | 30/08/2022 22:16 | Backlog |
| 5935 | forge.chapril.org | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Modération des comptes | Pierre-Louis Bonicoli | Pierre-Louis Bonicoli | 12/07/2022 13:51 | 09/03/2023 01:52 | Sprint 2022 décembre |
| 6037 | forge.chapril.org | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Modération des comptes | Pierre-Louis Bonicoli | Pierre-Louis Bonicoli | 11/12/2022 11:05 | 05/09/2023 22:25 | Sprint 2023 juillet-août |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-------------------------|------------------|------------------------|----------|---|-----------------------|-----------------------|------------------|------------------|----------------------|
| 6227 | forge.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | Modération des comptes | Pierre-Louis Bonicoli | | 27/08/2023 09:24 | 20/03/2024 00:10 | Backlog |
| 5524 | forge.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | Modération des dépôts | Pierre-Louis Bonicoli | Pierre-Louis Bonicoli | 09/08/2021 13:37 | 18/06/2022 16:30 | Backlog |
| 374 | Agir-April | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Organiser un Apéro April | Lionel Allorge | | 05/02/2011 17:43 | 28/03/2023 09:55 | |
| 371 | Agir-April | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Proposer un sujet pour les causeries April | Lionel Allorge | | 05/02/2011 17:23 | 24/08/2022 14:48 | |
| 5204 | CHATONS | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Publier audit paquets Debian utilisés sur les serveurs du Chapril, version 2021 | Christian P. Momon | Christian P. Momon | 10/02/2021 02:50 | 04/03/2021 01:11 | Sprint 2021 février |
| 5205 | CHATONS | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Publier audit paquets Debian utilisés sur les serveurs du Chapril, version 2022 | Christian P. Momon | Romain H. | 10/02/2021 03:17 | 09/03/2023 02:01 | Sprint 2022 avril |
| 5688 | date.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | Rapport activité | Didier Clermonté | | 04/12/2021 18:14 | 01/05/2024 00:20 | Backlog |
| 5084 | paste.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | Rapport annuel d'activité de paste.chapril.org | Didier Clermonté | Didier Clermonté | 03/01/2021 15:27 | 01/05/2024 00:20 | Backlog |
| 3528 | date.chapril.org | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Rapport annuel 2019 d'activité de date.chapril.org | Didier Clermonté | Didier Clermonté | 01/01/2019 21:49 | 05/01/2020 22:10 | |
| 3529 | paste.chapril.org | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Rapport annuel 2019 d'activité de paste.chapril.org | Didier Clermonté | Didier Clermonté | 01/01/2019 21:58 | 05/01/2020 22:26 | |
| 4150 | date.chapril.org | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Rapport annuel 2020 d'activité de date.chapril.org | Didier Clermonté | Didier Clermonté | 05/01/2020 22:07 | 06/01/2021 01:45 | Sprint 2020 décembre |
| 4149 | paste.chapril.org | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Rapport annuel 2020 d'activité de paste.chapril.org | Didier Clermonté | Didier Clermonté | 05/01/2020 22:04 | 06/01/2021 01:45 | Sprint 2020 décembre |
| 6220 | minetest.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | Rapport d'activité Mineclone2 | Obitanz . | | 18/08/2023 03:51 | 09/11/2023 20:22 | Backlog |
| 4047 | xmpp.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | Rapport d'activité XMPP | pitchum . | pitchum . | 27/11/2019 20:58 | 01/05/2024 07:42 | Backlog |
| 4894 | benevalibre.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | Rapport mensuel d'activité du service benevalibre.chapril.org | Christian P. Momon | François Poulain | 12/11/2020 04:19 | 01/05/2024 00:05 | Backlog |
| 4144 | drop.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | Rapport mensuel d'activité du service drop.chapril.org | Christian P. Momon | Romain H. | 01/01/2020 02:26 | 01/05/2024 00:05 | Backlog |
| 4870 | forge.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | Rapport mensuel d'activité du service forge.chapril.org | Christian P. Momon | | 04/11/2020 03:18 | 01/05/2024 00:08 | Backlog |
| 4895 | mobilizon.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | Rapport mensuel d'activité du service mobilizon.chapril.org | Christian P. Momon | | 12/11/2020 04:42 | 01/05/2024 00:05 | Backlog |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------------------|------------------|------------------------|----------|--|--------------------|--------------------|------------------|------------------|-------------------|
| 4338 | mumble.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | Rapport mensuel d'activité du service mumble.chapril.org | Christian P. Momon | Didier Clermonté | 20/03/2020 04:43 | 01/05/2024 00:20 | Backlog |
| 5916 | pad.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | Rapport mensuel d'activité du service pad.chapril.org | Romain H. | Romain H. | 18/06/2022 16:43 | 01/05/2024 00:05 | Backlog |
| 4944 | pouet.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | Rapport mensuel d'activité du service pouet.chapril.org | Christian P. Momon | Quentin Gibeaux | 29/11/2020 07:28 | 01/05/2024 00:14 | Backlog |
| 5063 | qrcode.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | Rapport mensuel d'activité du service qrcode.chapril.org | Christian P. Momon | Hugo A | 27/12/2020 03:24 | 01/05/2024 00:05 | Backlog |
| 4095 | valise.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | Rapport mensuel d'activité du service valise.chapril.org | Laurent POUJOLAT | | 08/12/2019 16:23 | 01/05/2024 00:06 | Backlog |
| 4368 | visio.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | Rapport mensuel d'activité du service visio.chapril.org | Christian P. Momon | François Poulain | 24/03/2020 22:02 | 01/05/2024 00:05 | Backlog |
| 369 | Agir-April | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Récupérer les définitions de logiciel libre et interopérabilité dans les éditions 2010 des dictionnaires | Lionel Allorge | | 05/02/2011 17:12 | 24/08/2022 14:48 | |
| 379 | Agir-April | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Rédacteur de synthèse de la liste april | Lionel Allorge | | 17/02/2011 14:32 | 24/08/2022 14:48 | |
| 5374 | #Chapril | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril avril 2021 | Christian P. Momon | Christian P. Momon | 06/05/2021 04:20 | 02/06/2021 23:13 | Sprint 2021 avril |

...